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ANTIKVÁRIUM
és régiségbolt
a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterre!

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet,

plakátot, diavetítõt, diafilmet stb.
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítõk 4000 Ft-tól

Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók
Igyekszünk minden igényt és
érdeklõdési kört kielégíteni

(mûvészeti könyvek, lexikonok,
szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
bútort, szõnyeget, festményt, fali-, asztali-,

kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt,
üveget, játékot, rádiót, hagyatékot stb.

NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szo: 9-13-ig
Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól

TÁRSKÖZVETÍTÕ
irodája

06-30-283-1612

253-7585

Országos Társkeresõ klub
XVII. kerületi

programokkal

Ifjú tehetségek a Gózonban
A Gózon Gyula Kamaraszín-

ház „Szín(ház)Galériája” ad ott-
hont december 8-a óta Páljános 
Erzsébet, a Magyar Képzőmű-
vészeti Egyetem II. éves festő 
szakos hallgatója első önálló ki-
állításának. A tárlat megnyitóján 
Szabó Dorka festőművész mél-
tatta kerületünk fiatal tehetségét,
majd Kántor Judit színművész 
adott elő egy szuggesztív részle-
tet John Fosse „…én nem válok 
el sose…” című színdarabjából, 
melyet az alkotó választott, egy 
néhány nappal korábbi színhá-
zi élménye hatására. Páljános 
Erzsébet (képünkön jobbról a 
második álló személy) képző-
művész szárnybontogatásait az 
Újlak Utcai Általános Iskola ál-
talános- rajz tagozatán kezdte 
el, de sokáig a képzőművészet-
tel párhuzamosan a történelem 
szeretete is meghatározta életét, 
2001-ben például a Debreceni 
TIT által szervezett Tehetség-
gondozó, Képességfejlesztő Or-
szágos Tanulmányi Versenyen 
rajzból második, történelemből 
harmadik helyezést ért el. Tanul-
mányait a Teleki Blanka Gimná-

zium rajz- és művészettörténet 
szakán folytatta, majd 2004-ben 
nyert felvételt a Magyar Képző-
művészeti Egyetemre, ahol Sza-
bados Árpád a mestere. Ked-
venc korszaka a reneszánsz, 
képei realisták, célja a tárgyak 
megszemélyesítése. Babusa Já-
nos szobrászművész, a kiállítás 
sorozat művészeti vezetője el-
mondta, az egy éve Bukta Nor-
berttel és Parrag Emillel indított 
sorozat koncepciójában válto-
zás állt be, és az előző kiállítás 

óta – ahol Szalay Szilvia tervező 
grafikus mutatkozhatott be – a
kerületi fiatal tehetségeknek kí-
vánnak bemutatkozási lehetősé-
get biztosítani. Minden új tárlatot 
a színház egy új bemutatójához 
kötik – most épp a Cosi fan tutte 
főpróbájához időzítették --, s így 
egy-egy tárlatot 10-12 előadás 
közönsége, tehát több mint két-
ezer ember láthat. Terveik szerint 
legközelebb Batta Eszter grafiká-
it mutatják be. 

Dudás László

Advent harmadik vasár-
napján, harmadik alkalom-
mal került megrendezésre 
a karácsonyi jótékonysági 
hangverseny a Szent Márton 
Gyermekmentőszolgálat Köz-
hasznú Alapítvány javára a 
rákoshegyi katolikus templom-
ban. Először Kiss István plé-
bános atya, valamint a szer-
vező Rákoshegyi Közösségi 
Ház nevében Szabó Tiborné 
mondott köszöntőt. A pado-
kon egyébként mindenki a 
közösségi ház ajándékát talál-
ta, egy-egy mézes süteményt 
karácsonyi jókívánságokkal. A 
nagy sikerű koncerten föllépett 
Rákosligetről a Hősök Terei Ál-
talános Iskola Kicsinyek Kóru-

sa Szabó Ágnes vezetésével 
(képünkön), Rákoshegyről a 
Czimra Gyula Általános Isko-
la Varázshangok Csengőze-
nekara, valamint a Rotunda 
Énekegyüttes, Tóthné Mózer 
Annamária vezényletével. A 
rendezvényen megjelent dr. 
Krivácsy Péter, az alapítvány 
kuratóriumának elnöke, aki 
köszönetet mondott a támo-
gatásért – ezen az estén 118 
ezer forint gyűlt össze – il-
letve az elején szólt pár szót 
az alapítvány munkájáról. A 
hangverseny végén a Rotunda 
együttes  névre szóló ajándé-
kot adott át az alapítvány vala-
mennyi (összesen 32-en van-
nak) dolgozója részére.  D. L.

Koncert a gyermekmentőszolgálat javára
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Tisztelgés felsőfokon

A „Dobosok dobosa”-ként emlegetett különleges élő legenda, Vin-
nie Colaiuta előtt tisztelgett magyar jazz élet új generációjához tar-
tozó két zenekar, a Nalanda (Kaszás Péter dob, Zana Zoltán sza-
xofon, Birta Miklós gitár, Bubenyák Zoltán billentyűs hangszerek és 
Koltai Gergő basszusgitár), és az European Mantra (Borlai Gergő 
dobok, Lukács Péter gitár, Nagy János billentyűs hangszerek és 
Papesch Péter basszusgitár képünkön) december 4-én a Dózsa 
Művelődési Házban. A fantasztikus hangulatú koncertre megtelt a 
színházterem, igazolva az estet szervező Martonosi György kitartá-
sát, lehet színvonalas programot hozni egy peremkerületi művelő-
dési házba is! D. L.


